

# 杭城中小学招生时间表出炉 这几个时间点要记牢

4月15日民办小学报名;4月25日民办初中网上报名;6月24日公办小学报名

本报记者 梁建伟

从今天起,杭城民办中小学可以正式启动招生宣传了。

今天晚上,杭州公益中学就有一场小升初讲座,校长潘志平会跟家长们聊一聊学校的办学理念、小升初的政策、学校如何进行自主招生面谈等关键信息。杭州绿城育华学校会在4月9日下午举行校长面对面活动,还有教学体验环节。

而杭城各所民办初中大多在周末安排了校园开放日活动,家长可以去学校咨询、参观。

昨天,家长们最关心的幼升小、小升初的招生报名时间表出炉了,有几个时间点,家长要记牢啊。

钱江晚报记者看了一下最新出炉的杭城中小学招生时间表,发现整个流程还跟往年是一样的,没有发生大的变化。民办小学报名时间安排在4月中旬,民办初中网上报名安排在4月下旬,5月初安排电脑派位。

具体的时间表是这样子的——

4月上旬,小学召开毕业生家长会,家长核对确认《2017年杭州市区小学毕业生户籍、学籍情况调查表》。

4月21日,杭外初中招生进行电脑派位。

4月15日,杭州市区民办小学报名。

4月25日、26日,民办初中招生网上报名。

4月27日,民办初中网上报名结果查询,监护人书面确认民办初中网上报名结果。

5月3日17:00后,杭州市教育局公布各

民办初中报名人数(以网报监护人书面确认为依据)。

5月4日,报名人数超过派位计划的民办初中,电脑派位。

5月6日、7日,民办初中派位学校组织自主招生。

5月10日~5月19日,2017年杭州市区进城务工人员随迁子女小学一年级入学网上预登记。

6月24日、25日,市区公办小学招生报名。

杭州市中小学春假时间安排在4月28日至5月2日,连着五一劳动节共有5天。

另外,幼儿园招生报名时间为全市统一,一般在6月的第一个双休日,具体时间以市教育局通知为准,各幼儿园提前一周张贴招生公告,6月底前基本完成录取工作。

## 杭州下城区和下沙开发区公布2017年学区划分

继2017年杭州滨江区、江干区学区划分后,下城区和下沙开发区也相继公布了学区划分。

### ●下城区 多所学校实行大学区制

去年,下城区启动了第一轮学区优化调整工作,通过省市实验学校学区互联互通、小升初交互划片、优质教育资源整合聚变等形式,缓解入学矛盾、激发办学活力、提升群众教育满意度。今年下城区统盘调整教育资源,实施第二轮教育服务区优化调整,多所学校实行大学区制。

求知小学和胜蓝实验小学教育服务区的非户籍生,可自主选择报名本校或大成实验学校。若报名人数超出招生计划的,由区教育局进行统筹调配解决读书问题。

刀茅巷小学和青蓝小学,东园小学和永

天实验小学,天水小学和文龙巷小学三对小学教育服务区的户籍生也将实行大学区制,户籍生可根据就近原则自主选择报名。

景成实验学校教育服务区的户籍生,可自主选择报名本校或求知小学。若报名人数超出招生计划的,由区教育局按照相对就近原则统筹调配解决读书问题。

今年9月,下城区投入使用的新建幼儿园有1所,是绿洲花园幼儿园的文晖园区,位于文晖单元。计划新开工建设9所校园,包括启正实验学校、求知小学改扩建项目等。

### ●下沙开发区 文海、学正一表生将爆棚

从杭州下沙开发区社发局发布的信息来看,今年文海小学、学正小学一表生将爆棚。去年的情况是有一表生被调剂,而从今年3月摸底的户籍情况来看,这两所学校的一表

生已经超过招生人数,届时将按照落户时间的先后顺序进行调剂。

开发区社发局提醒,现在如果还打算买房入户的家长请谨慎,因为就算迁了户口,也未必能进文海、学正这两所小学。

另一个信息显示,下沙开发区一些公办小学学区内的户籍生接近饱和,只能留下少量名额给符合条件的非户籍生,比如江湾小学、听涛小学、学林街小学和启源小学。

下沙开发区内户籍生逐年增加,对于进城务工人员随迁子女这一群体来说,入学形势更加严峻。开发区过去两年已经出现了符合条件的进城务工人员随迁子女被调剂分流至民办小学,也有很多人回原籍上学。今年开发区进城务工人员随迁子女的数量比去年还多。

好消息是,开发区内有两所民办小学将于4月15日招生,分别是杭州市实验外国语学校、金沙湖实验学校。

本报记者 梁建伟 本报通讯员 王毅

## 浙江诞生航母级民营投资平台

昨天,浙商产融股权投资基金合伙企业(有限合伙)合伙人第一次大会在杭州召开,首期募集资金343亿元,并计划未来几年内分期增资至1000亿元,一个航母级民营投资平台孕育而生。

会上,浙商总会副会长兼金融投资委员会主任委员沈仁康致辞;浙商总会金融投资委员会副主任委员兼秘书长张长弓汇报筹备期间相关工作;浙商产融股权投资基金合伙企业及浙商产融控股有限公司筹备组负责人王卫华通报公司发展规划纲要;浙商总会金融投资委员会副主任委员、盾安集团董事长姚新义、海王集团董事长张思民、宜华健康总经理刘壮青代表投资人作了发言。最终,会议签署了基金成立的相关法律文件。笔者在现场看到,参与本轮投资的包括盾安控股集团有限公司等31家知名新老浙商集团,其中绝大部分为行业龙头和上市公司,实际代表着近60家国内外上市企业,不仅拥有雄厚的资本实力,更拥有丰富的技术、客户、市场、渠道资源。无论是发起规模、参与的广度,以及参与企业的层级、影响

力,在浙江省民间资本中均是空前的,可谓航母级民营投资平台。

下一步,该基金合伙企业将通过设立浙商产融控股有限公司启动投资运营。公司将充分体现实体产业与金融资本的融合,发挥各位投资人产业发展能力和管理团队的金融服务能力,致力于成为一个嫁接产业资本与金融资本的纽带,着力打造三大服务平台,即“股东产业链整合平台”、“股东间优势互补平台”和“对接政府及其它资源平台”,重点投资于浙江省战略新兴产业和八大万亿产业(包括信息产业、节能环保产业、大健康产业、旅游产业、时尚产业、金融产业、高端装备制造业与文化创意产业)、股东的核心产业(包括化工、教育、文化、智能制造等领域),积极推动我省传统产业转型升级和过剩产能的重组整合,参与钱塘江金融港湾建设,服务新兴产业的创业创新。

在具体投资运营中,公司将充分发挥各位出资人的产业评估能力和公司的专业化、市场化运作机制,按照国家产业政策和经济发展战略部署,重点围绕各位投资

者的产业链成立系列专业化产业投资基金,开展股权投资、并购重组、产业整合及资产证券化等投资业务。同时,将通过与细分产业龙头企业的深度合作,广泛吸收社会资本,撬动更多的产业资本和金融资本,以资源整合和专业、高效的市场化运作,创造并实现价值。根据公司发展规划,至2020年末,公司投资规模将达2000亿元,管理资产规模达到5000亿元。

浙商产融股权投资基金暨浙商产融控股有限公司由浙商总会金融投资委员会发起设立,旨在通过凝聚、整合浙商和有意参与浙江经济建设的各地区优秀企业这一浙江经济发展最宝贵的战略资源,以及全球浙商和各地优秀企业家的商业智慧、产业资本和金融资本等商业资源,在产业龙头企业的带动作用 and 示范效应下,吸引、聚集和嫁接其它社会资本,更好地服务中央和浙江省委、省政府的经济战略部署,助力供给侧结构性改革和经济结构的转型升级,助力公司股东价值得到更大的提升。

哲宣 钱冰冰